

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

బుధవారం 16 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 156

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



ఆత్మనిర్భర్లో భాగంగా.. డేటా సెంటర్లు

దేశీయంగా డేటా భద్రంగానే ఉంటుంది

టిలికమ్యూనికేషన్ స్టాండరైజేషన్ అసెంబ్లీని ప్రారంభించిన మోడీ

శత్రు దేశాలైన చైనా, పాకిస్తాన్లకు చెక్ పెట్టడానికే

దామగుండం రాడార్ స్టేషన్

భారత రక్షణ శాఖ బలోపేతానికే

“దామగుండం రాడార్”

వికారాబాద్, దామగుండంకు

అంతర్జాతీయ గుర్తింపు



శత్రుదేశం పాకిస్తాన్



భారత్ యుద్ధ వీరులు



భారత్కు ప్రధాన శత్రుదేశం చైనా

- భారత రక్షణ శాఖను బలోపేతం చేసుకోవాలిందే!!!!
- గతంలో దామగుండం నేవి రాడార్ స్టేషన్ కు అడుగులు వేసిన బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ పునరాలోచించుకోవాలి.
- దేశ రక్షణ, దేశ భద్రత, దేశ భవిష్యత్తు విషయంలో రాజకీయాలు పక్కకు పెట్టాలిందే!!! లేకపోతే చరిత్ర క్షమించదు!!!
- వికారాబాద్, దామగుండంకు అంతర్జాతీయ గుర్తింపు రానున్నది.
- 1990 లోనే తమిళనాడు తిరునవ్వేలిలో మొట్టమొదటి నేవి రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు
- అనంతపర్వతాభి స్వామి గుడికి, రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి, శ్రీ కృష్ణ దేవాలయానికి ఎటువంటి ముప్పు లేదు.
- తెలంగాణ వికారాబాద్ అనంతగిరి కొండల్లో పుట్టి తెలంగాణ, నల్లగొండ జిల్లా సరిహద్దు వాడపల్లి వద్ద కృష్ణానది లో కలిసే మూసినది మన తెలంగాణ ఏకైక నది వచ్చే రోజులలో ప్రక్షాళనతో పాటు, సుందరీకరణ జరుగుతుంది.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 (ప్రభాత సూర్యుడు): భారత్కు రెండు ప్రధాన శత్రు దేశాలు ఉన్న సంగతి ప్రపంచ దేశాలన్నింటికీ తెలుసు. 1.చైనా 2. పాకిస్తాన్ మన దేశం పక్కలో ఉన్న పాకిస్తాన్ ను భారత్ ఎదుర్కోవడం అంటే “మన హెంగార్లు అస్సలు” అధునిక తుపాకులు ఇచ్చి పంపిస్తే, పాకిస్తాన్ ను తుక్కుతుక్కు చేసి వచ్చేంత సమర్థులు, మన హెంగార్లు అస్సలు. పాకిస్తాన్ మనకు పెద్ద శత్రుదేశం గా చూడడం అంటే మనని మనం తక్కువ చేసుకున్నట్లే!!! ఆర్థిక, శాస్త్ర, సాంకేతిక, రక్షణ మిలటరీ, (సైనిక సంపత్తి) అధునిక అణుబాంబులతో కూడుకున్న దేశం మనది. జనాభా పరంగా ప్రపంచంలోనే రెండో స్థానంలో ఉన్న దేశం మనది. అందుకే పాకిస్తాన్ మనకు పెద్ద శత్రుదేశం కాదు. ఇక చైనా విషయానికి వస్తే దేశ రక్షణ రంగంలో, ఆర్థిక, శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాలలో, సముద్ర గర్భ యుద్ధ టాంకర్లలో, ప్రపంచ అధునిక రాడార్ల తయారీలో మనము చైనా కంటే వెనుకబడి ఉన్నాము. అలాగే వైమానిక, మిలటరీ ఆర్మీ, సముద్ర, వాయుసేన సముద్ర గర్భంలోని, జలక్రిమిల యుద్ధ ట్యాంకర్ల విషయంలో చైనా కంటే యుద్ధ సామర్థ్యంలో మనము వెనుకబడి ఉన్నాము. అనే విషయము మాజీ తెలంగాణ ఐటీ శాఖ మాతృశాఖ కేటీఆర్ గుర్తించాలని గుర్తు చేస్తున్నాము. దేశ రక్షణ రంగ విషయంలో భారతదేశం చైనా కంటే వెనుకబడి ఉన్నామున్న విషయం అమెరికా లో గొప్ప గా చదువుకొని తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని హైజాక్ చేసి, తండ్రి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడంతో తెలంగాణకు దొడ్డిదారిన ఐటీ మంత్రిగా పనిచేసిన కేటీఆర్ కు తెలియక పోవడం వాదనకరం. అందుకే కేటీఆర్ కు అనుభవం రాని అమెరికా చదువులు అనాల్సి వస్తుంది. వికారాబాద్ దామగుండం నేవి రాడార్ స్టేషన్ గత కెసిఆర్ 10 సంవత్సరముల ప్రభుత్వ హయాంలోనే అడుగులు వద్ద విషయం దాచిపెట్టి ఇప్పుడు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ వ్యతిరేకం అనడం రాజకీయాలు చేయడం కాదా???? అని విమర్శకులు

ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక చీఫ్ ఎడిటర్ కస్తూరి శంకరావు యుద్ధ వార్త

అనుకుంటున్నారా. భారత్ శత్రు దేశాల నుండి రక్షించుకోవడానికి మనని మన రక్షణ రంగాన్ని బలోపేతం చేసుకోవడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. శత్రు దేశం చైనా లో 78 సంవత్సరాల ప్రపంచ దేశాలలోనే అధికంగా సంవత్సరాలు ఉన్న దేశంగా చైనా ఉన్నది. సంవత్సరాల అంటే (సముద్ర గర్భంలో శత్రు దేశాల పై రాడార్ సిస్టం, అవలిగా రహస్య స్థావరాలను పనిగట్టి, అంత మొదించడమే సంవత్సరం పని). అత్యాధునిక, స్వంత శాస్త్ర, సాంకేతిక, పరిజ్ఞానంతో చైనా 78 సంవత్సరాల తయారు చేసుకుని భారత్ పై యుద్ధ కాంక్షతో అవకాశం కోసం ఎప్పుడూ ?? అని యుద్ధ కని తో ఉన్న దేశం చైనా అనేది కేటీఆర్ గుర్తిస్తే మంచిది. భారతదేశం దగ్గర 2 నూకేయర్ల సంవత్సరాలు, 16 డీజిల్ సంభరెన్లు ఉన్నవి. అందులో 7 సంవత్సరాల రష్యా నుండి, ఫ్రాన్స్ 5, అర్జెన్టీనా 4 సంవత్సరాల భారతదేశం ఇతర దేశాల పై ఆధారపడి దిగుమతి చేసుకున్నవి. విషయం భారతదేశం క్షేమం కోరే వాళ్ళ ఆలోచించవలసిన సమయం అసస్పృహనది. దేశ రక్షణ శాఖ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని, ఏర్పాటు చేస్తున్న వికారాబాద్, దామగుండం “రాడార్ నేవి స్టేషన్” వ్యతిరేకిస్తున్న వాళ్ళ తెలుసుకుంటే మంచిది. వికారాబాద్ దామగుండంలో ఏర్పాటు చేయబోతున్న రాడార్ నేవి స్టేషన్ వల్ల 12 లక్షల చెట్లు కొట్టివేస్తారని, 3 వేల అటవీ భూమి లో ఔషధ మొక్కలు పోతాయని, నేవి రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రేడియేషన్ ఏర్పడి, ప్రజలు అనారోగ్య భాదన

పడతారని, మూసినది ఎండిపోయి, కనుమరుగై పోతుందని అటవీ వాతావరణ, ప్రేమికులు, అంటున్న మాటలు వింటున్నాం. దీనికి ఇండియన్ నేవీ కెప్టెన్ సుందీప్ డాస్ సమాధానం ఇస్తూ 12 లక్షల చెట్లు కొట్టి వేయడం అబద్ధమని, కేవలం రెండు లక్షల చెట్లు మాత్రమే తొలగిస్తామని దీనికి అదనంగా 15 లక్షల చెట్లు నాలుతామని, నేవి రాడార్ స్టేషన్ వల్ల రేడియేషన్ ఏర్పడి ప్రజల ఆరోగ్య సమస్యలు పస్తాయని అనేవారికి సమాధానంగా దామగుండం నేవి రాడార్ స్టేషన్ ప్రపంచ గోడ లోవలనే నేవి అధికారులు, సిబ్బంది, క్యాంపులకు అక్కడే క్వార్టర్స్ ని (పక్కా గృహ నిర్మాణాలు) రామన్నాయని తెలపడంతోనే రేడియేషన్ ప్రభావము ఉండదని గమనించాలి. నీటి అంతర్భాగంలోనే గూడవారి వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నాం!! అంటే, మూసినది ఎటువంటి ప్రమాదం ఉండదనేది అర్థం చేసుకోవాలి. అంతేకాకుండా 1990 లోనే మొట్టమొదటి తమిళనాడులోని “వీరునవ్వేలి” అటవీ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని దేశంలోనే ఇది రెండవ “నేవి రాడార్ స్టేషన్” గ ఏర్పాటు కానున్నదని అనడం విమర్శకులు ఆలోచించాలి. తమిళనాడులో 1990 లో మొదటగా ఏర్పాటు చేసిన నేవి రాడార్ స్టేషన్ వల్ల ప్రజలకు ఆరోగ్య సమస్యలు రావడం తెలియజేయడం కోసమేరవు. మినీస్టీ ఫర్ ఎన్వైరాన్మెంట్ మరియు ఫారెస్ట్, క్వెమేట్ చేంజ్ డిపార్ట్మెంట్ వారి అనుమతులు తీసుకునే దేశ రక్షణ కోసం, దేశ భవిష్యత్తు కోసం భావితరాల సంరక్షణ కోసం, ప్రపంచ దేశంలో మనం అగ్రరాజ్యంగా తయారు కావడం కోసం, శత్రు దేశాలకు వణుకు పుట్టి విధంగా మన దేశ రక్షణను పటిష్టం చేసుకోవడం కోసం, దేశ రక్షణ గూడవారి వ్యవస్థను పటిష్టం చేసుకోవడం కోసం, కేంద్ర రక్షణ శాఖ ప్రారంభిస్తున్న ఇట్టి దామగుండం నేవి రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటును స్వాగతించడం విజ్ఞప్తి పాఠకులకు మా తరఫున విజ్ఞప్తి.



దేశాభివృద్ధిలో రాజకీయాలు తగవు

రక్షణరంగ పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్ ముందు దేశ భద్రత విషయంలో వీఎల్ఎఫ్ పాత్ర కీలకం రాడార్ కేంద్రానికి శంకుస్థాపనలో రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్ రోణ వ్యవస్థ పటిష్టం చేసుకోవడంలో ముందున్నాం నిఎం రేపంత్ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 (ప్రభాత సూర్యుడు): పార్టీలు వేరైనా దేశాభివృద్ధిలో అందరూ కలిసి ముందుకెళ్లాలని కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా దామగుండం రిజర్వు ఫారెస్టులో రాడార్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో రక్షణ మంత్రి ప్రసంగించారు. అబ్దుల్ కలాం జయంతి నాడు వీఎల్ఎఫ్ స్టేషన్కు శంకుస్థాపన చేయడం చాలా అసందంగా ఉందన్నారు. ప్రాజెక్టుకు ఏర్పాటుకు అన్ని విధాలా అండగా నిలిచిన సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. రక్షణరంగ పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్ లో పేరుండని, దేశాభివృద్ధిలో తెలంగాణ పాత్ర కీలకంగా మారందన్నారు. దేశ భద్రత విషయంలో వీఎల్ఎఫ్ పాత్ర కీలకమన్నారు. కమ్యూనికేషన్ విషయంలో ఈ కమాండ్ సెంటర్ ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తుందని రాజీనాథ్ సింగ్ తెలిపారు. కమ్యూనికేషన్ ..మిగతా 2లో

ఏపీలో ప్రజలకు సేవ చేయలేరా?

క్యాట్ను ఆశ్రయించిన విఎస్ఎల్కు ప్రశ్న?



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఏపీలో ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ఉన్న ఇబ్బంది ఏమిటని విఎస్ఎల్ అధికారులను క్యాట్ ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం. రాష్ట్ర వ్యవస్థాపన సందర్భంగా జరిగిన అధికారుల ప్రకారం ఆయా రాష్ట్రాలకు వెళ్లాలంటూ ఈ నెల 9వ కేంద్రం జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను రద్దు చేయాలని కోరుతూ విఎస్ఎల్ అధికారులు వాకాటి కరణ, కె.అప్పారావు, ఎ.వాణీప్రసాద్, డి.రొనాల్డ్ గౌడ్, జి.సుజనలు కేంద్ర పరిపాలనా ట్రిబ్యూనల్(క్యాట్)ను ఆశ్రయించారు. ఈ పీటిషన్పై మంగళవారం విచారణ చేపట్టిన క్యాట్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు సమాచారం. ఏపీలో ప్రజలు పరదలతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. అలాంటి చోటుకు వెళ్లి వారికి సేవ చేయాలని మాకు లేదా? విఎస్ఎల్ కేటాయింపులపై డివోపీటీకి పూర్తి అధికారాలు ఉన్నాయి. స్థానికత ఉన్నప్పటికీ స్టాఫ్ సింగ్ చేసుకునే అవకాశం గ్రేడ్లైన్లో ఉందా? అని క్యాట్ ప్రశ్నించింది. వన్ మ్యాన్ కమిటీ సిఫార్సులను డివోపీటీ వర్ధింపుకోవడం లేదని విఎస్ఎల్ అధికారుల తరఫు న్యాయవాది క్యాట్ దృష్టికి తెచ్చారు. సింగిల్ మెన్ కమిటీ సిఫార్సులు ఆధారంగా కేంద్రం ఉత్తర్వులు జారీ చేసే ముందు కమిటీ నివేదికను ..మిగతా 2లో

మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్లో మోగిన ఎన్నికల నగారా

మహారాష్ట్రలో నవంబర్ 20న ఒకే విడతలో పోలింగ్ జార్ఖండ్లో రెండు విడతల్లో నవంబర్ 13,20న ఎన్నికలు రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ నవంబర్ 23న ఓట్ల లెక్కలు ఉత్తరప్రదేశ్లో 9 అసెంబ్లీ స్థానాలకు 13న ఉప ఎన్నిక కేంద్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషన్ రాజీవ్ కుమార్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 (ప్రభాత సూర్యుడు): మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. మహారాష్ట్రలో నవంబర్ 20న ఒకే విడతలో పోలింగ్ జరుగుతున్నట్లు సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ ప్రకటించారు. నవంబర్ 23న ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు. గెజిట్ నోటిఫికేషన్ అక్టోబర్ 22న వెలువడుతుంది. నామినేషన్ గెడవు అక్టోబర్ 29న తేదీతో ముగుస్తుంది. నామినేషన్ పరిశీలన అక్టోబర్ 30న జరుగుతుంది. నామినేషన్ ఉపసంహరణ గడువు నవంబర్ 4వ తేదీతో ముగుస్తుంది. నవంబర్ 25వ తేదీలోగా ఎన్నికలు ముగియాల్సి ఉంటుంది. జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రెండు విడతలుగా జరుగుతున్నట్లు సీఈసీ ప్రకటించారు. తొలి విడత నవంబర్ 13, రెండో విడత నవంబర్ 20న జరుగుతుంది. తొలి విడత ఎన్నికలకు అక్టోబర్ 18న నోటిఫికేషన్ వెలువడుతుంది. అక్టోబర్ 25తో నామినేషన్ గడువు ముగుస్తుంది. అక్టోబర్



RAJIV KUMAR
CHIEF ELECTION COMMISSIONER

28న నామినేషన్ పరిశీలన జరుగుతుంది. అక్టోబర్ 30తో నామినేషన్ ఉపసంహరణ గడువు ముగుస్తుంది. తొలి విడతలో భాగంగా 43 నియోజకవర్గాలకు నవంబర్ 13న పోలింగ్ జరుగుతుంది. రెండో విడత నోటిఫికేషన్ ..మిగతా 2లో

